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Referat af ACA Danmarks Servicegruppemøde (SGM) 
Tid: Søndag, den 31. august 2025 kl. 13.00-16.30. 
Sted: Guldborgsund Frivilligcenter, Banegårdspladsen 1A, 4800 Nykøbing Falster. 
 

Almindelige forkortelser: 

SG: Servicegruppe (servicegrupperepræsentanter og personer valgt til  serviceposter) 

SGM: Servicegruppemøde 

SGR: Servicegrupperepræsentant (gruppernes repræsentant på SGM) 

SU: Serviceudvalg  

WSO:  World Service Organization (Verdensserviceorganisationen) 

ABC: Annual Business Conference (Den årlige forretningskonference) 

QDM: Quarterly Delegate Meetings (De kvartalsvise forretningsmøder i WSO) 

AWC: Annual World Convention (Det årlige verdenskonvent) 

 
Dagsorden: 

1) Velkomst med Sindsrobøn og oplæsning af Foreslået forpligtelse til service (Rød Bog, side 
597). 

Anders bød velkommen for Nykøbing Faster gruppen. Pia læste op. 

 

2) Valg af mødeleder, ordstyrer, samt, hvis Sekretærudvalget er helt eller delvist fraværende 
ved mødet, valg af referent og/eller referentsuppleant. 

Anders blev valgt til mødeleder. Fjer blev valgt til ordstyrer. Sekretærudvalget var til stede og 
skrev referat. 

 

3) Kort navnerunde med navn og gruppetilhørsforhold, samt nyt fra ACA-grupperne. 

− Annette JK, Sekretær, Webmaster og Kasserersuppleant, og medlem af FU, Sekretærudval-
get og Hjemmesideudvalget. 

− Pia, Kasserer, og medlem af FU, Sekretærudvalget og Hjemmesideudvalget 

− Niels, medlem af FU, og SGR for Holbækgruppen. Mødet har haft en god sommer, men her 
i august har fremmødet ikke været så godt. 

− Liv, medlem af FU, og SGR for torsdagsgruppen i Aalborg. 

− Fjer, medlem af Info-udvalget. 

− Anders, SGR for Ringsted-gruppen, 8-12 pr. møde, en del nykommere, ca. 1 pr. møde, som 
kommer igen, alle serviceposter er besat, og god udskiftning. 

− Carsten L, gæst. Kommer i Nykøbing Falster gruppen 

− Eva-Lotte, medlem af Nyhedsbrevsudvalget, SGR for onsdagsmødet i Solbjerg Kirke, Frede-
riksberg, ca. 4-7 deltagere, skiftende medlemmer og kun en lille fast kerne. Det er svært 
med nye til service. 

− Anne, medlem af Nyhedsbrevsudvalget. 

− Maria, gæst. Kommer i Nykøbing Falster gruppen 

− Widar, SGR for fredagsgruppen i Davidskirken, Koldinggade i København, 10-20 pr møde, 1-
2 nykommere pr. måned. Trygt og godt møde, som dog er udfordret af, at det pt. er henvist 
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til midlertidige lokaler. Erfaringsdeling: kvartalsvise gruppesamvittighedsmøder, så SGR véd 
hvad gruppen ønsker at få udtrykt på SGM. 

− Mads, SGR for onsdagsmødet i Svendborg, 5-10 pr. møde, lille og god gruppe, lidt stramt 
med service, en svag følelse af stagnation. 

− Birgit, SGR for mandagsgruppen i Odense, 14-24 pr. møde, 1-2 nykommere pr mdr. Alle 
serviceposter er besat. Der er stadig overvejelser om at starte et ekstra møde. Forretnings-
møder følger fast struktur. 

− Charlotte, medlem af Kontaktudvalget. Kommer på Ringstedmødet. 

 

Der var indsendt Nyt fra Grupper fra følgende SGR’er, som var forhindret i at deltage: 

− Hans Henrik, SGR for lørdagsmødet i Købnerkirken, 10-15 i snit pr. møde. 3 nykommere pr. 
måned. Der er et stabilt fremmøde til møderne og bliver delt erfaring, styrke og håb. Alle 
serviceposter er besat. Gruppen har gode erfaringer med én gang i måneden at læse afsnit-
tet i Rød Bog om Tværsnak op i sin helhed. Derudover har gruppen genoptaget at spørge 
efter en erfaren ACA’er til at tale med nykommeren efter mødet frem for at antage nogen 
nykommers køn eller identitet. Derudover læses afsnittet om 13. trin i Rød Bog op i sin hel-
hed ved modtagelsen af nykommeren. Denne genoptagede praksis har været på prøve 
over tre måneder og er nu blevet praksis, da der ikke har været nogen negative erfaringer 
med ændringen. Tværtimod har flere nykommere og oldtimere uafhængigt af hinanden 
givet udtryk for tilfredshed med denne genoptagede praksis, som også ved gruppens op-
start har fungeret upåklageligt i adskillige år. 

− Lise, SGR for mødet i Hillerød, 20-25 pr. møde. 1-2 nykommere. Alle serviceposter er besat. 
Gruppen har afholdt aktiviteter, uden for de sædvanlige møder, hvilket har været godt for 
gruppen medlemmer. 

 

4) Godkendelse af dagsorden og tidsplan for mødet. 

En rest af sidste SGM’s referat havde sneget sig ind under dagsordenens punkt 9: ”Det blev 
delt erfaring med, at medlemmer fra flere grupper i et relevant område kan gå sammen om at 
være vært ved SGM, samt at der dermed også er flere kræfter at trække på, hvis der også ar-
rangeres en Rødbogsstafet om lørdagen før SGM”. Det bliver slettet i den reviderede version af 
dagsordenen, som lægges i SG’s arkiv. Herefter blev dagsorden og tidsplan godkendt. 

 

5) Godkendelse af referat fra sidste SGM (25. maj 2025). 

Under status fra Nyhedsbrevudvalget, punkt 8, j), fremgår prisen på ChipMail abonnement 
som værende mellem 300-600 kr. pr. mdr. Men i forhold til forslaget under punkt 8. a), på 
dette SGM, er det ikke korrekt. Det rettes derfor i referatet til at være mellem 300-600 kr. pr. 
halvår. 

 

6) Opstilling/Valg til service i Forretningsudvalget, og til posterne som sekretær, webmaster, 
kasserer og kasserersuppleant. 

Dette punkt behandles kun, hvis der er behov for opstilling/valg til Forretningsudvalget, samt til 
posterne som sekretær, webmaster, kasserer og kasserersuppleant. Service i andre udvalg kræ-
ver ikke opstilling eller valg ved SGM. Hvert udvalg har en serviceside på ACA Danmarks hjem-
meside: https://www.aca-danmark.dk/servicegruppen/serviceudvalg/ 

 

Der var ikke noget til dette punkt. 

https://www.aca-danmark.dk/servicegruppen/serviceudvalg/
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7) Status/opdatering fra SU. 

Hvert udvalg har en serviceside på ACA Danmarks hjemmeside: https://www.aca-dan-
mark.dk/servicegruppen/serviceudvalg/. Her kan man se hvilke opgaver udvalget løser, finde 
kontaktoplysninger til udvalget, og se om der eventuelt er brug for flere til service. 

 

a) Kasserer 
Kasserer er Pia, kasserersuppleant er Annette. 
Siden sidste SGM har kassereren betalt det årlige WSO 7. traditionsbidrag på kr. 10.000, 
samt betalt for den indkøbte litteratur og mønter, besluttet på forrige SGM. Beholdning er 
dags dato på: kr. 87.007,27. 
Der er varslet en mindre prisstigning på vores lagerrum til bogsalg og infoudvalg, hvilket 
ACA Danmarks økonomi nemt klarer. 
 
Der blev spurgt til, hvordan ACA Danmark forholder sig til anbefalingen om ’en passende 
kassebeholdning’ – hvortil Pia forklarede, at beslutningen om at hæve det faste 7.trins bi-
drag fra 5000 til 10.000 årligt netop var udtryk for ikke at have mere end det vi har brug for 
til drift og nyindkøb af bøger. Men at det i denne tid, hvor meget ny litteratur bliver frigivet 
er ok at have lidt ekstra stående, så nyindkøb hurtigt kan besluttes, som det blev på SGM i 
maj. En anden ting som er i støbeskeen er det længe ventede genoptryk af Lilla hæfte, 
hvorfor der ikke pt er forslag om at give mere i bidrag til WSO. 
 
Der blev spurgt til, om ACA Danmark i tilfælde af en ændring af ACA’s navn, vil blive nødt til 
at betale for en ændring af fx vores domænenavn. Pia oplyste, at det spørgsmål forholder 
vi os til, når eller hvis det bliver relevant. 
 

b) Forretningsudvalget (FU) 
Udvalget består af Pia, Annette JK, Carsten S, Joan, Niels og Liv. 

Udvalget var ikke beslutningsdygtige i juni, hvorfor der kun har været afholdt møder i juli 
og august. 

− Udvalget har faciliteret online traditionsworkshops om 6., 7. og 8. tradition. Der er 
ikke mange, men til gengæld meget glade, deltagere.  

− En henvendelse om at låne penge til opstart af et nyt møde er blevet behandlet og 
afvist med henvisning til 4., 6. og 7. tradition. 

− En henvendelse om sponsorsamarbejder, som ikke har været nemme, er blevet be-
handlet med henvisning til, at FU ikke har mandat til at gribe ind eller tage stilling til 
sådanne tvister.  

− Redigering af Lilla Hæfte: Niels fra FU forklarede nærmere om redigering af Lilla 
Hæfte. Ved SGM i august 2024 besluttet SG, at FU skulle sørge en ”let redigering” af 
hæftet, da den større redigering var forsinket på grund af mangel på ressourcer. Ni-
els startede på opgaven med den lette redigering, men så hurtigt, at en større redi-
gering var nødvendig, som Niels gav sig i kast med, og har gjort en kæmpe indsats 
med. Dermed er den lette redigering blevet overhalet indenom af virkeligheden. FU 
arbejder videre med Niels’ udkast med henblik på at kunne fremlægge en redigeret 
version, der sendes ud sammen med dagsorden til næste SGM, i et udkast der inde-
holder begrundelser for alle ændringer, så grupperne kan tage stilling til det. 

− Forslag til SGM om løsning af problematikken om at yde service i udvalg uden for-
person er blevet diskuteret, men udvalget er ikke klar med et forslag endnu. 

https://www.aca-danmark.dk/servicegruppen/serviceudvalg/
https://www.aca-danmark.dk/servicegruppen/serviceudvalg/


 

 

4 

 

 

c) Sekretærudvalget 
Udvalget består af Annette JK (Sekretær) og Pia. 
Udvalget har ikke nået andre opgaver end de almindelige opgaver med referatskrivning og 
udsendelse heraf samt af dagsordenen. 
 

d) Litteraturudvalget 
Dette udvalg er tomt. 
Dog har Patricia henvendt sig med tilbud om at oversætte, hvilket FU efter aftale med SG 
har takket ja til. FU har således bedt om at få oversat relevante tekster om litteratur og 
oversættelse, for at gøre arbejdet i litteraturudvalget mere klart. Patricia havde sendt en 
status:  
Jeg er stadig i begyndelsesfasen. Jeg har taget hul på translation guide. 
Jeg oversætter med metoder 'ord for ord' og 'fri oversættelse' og stadig får budskabet 
frem. Jeg bruger termer og begreber på dansk fra den allerede oversatte store røde bog. 
 

e) Hjemmesideudvalget 
Udvalget består af Annette JK (Webmaster) og Pia 
Ud over de almindelige opdateringer af hjemmesiden, særligt mødelisten, oplyste udval-
get, at flere danske grupper er kommet på WSO’s mødeliste. Andre er ved at gøre klar til 
det. Dagsdato er i alt 20 grupper registret. Dog er en gruppe blevet oprettet på ny, og frem-
går således to gange. Webmaster mindede om at huske at tilknytte mødet til den danske 
intergruppe. En enkelt WSO-nyoprettet gruppe har glemt dette. Udvalget vil bede dem om 
at redigere deres oprettelse. 
Webanalytics: Der har været 215.370 besøg siden sidste SGM. Det er stadigt et meget højt 
antal, men er overvejende besøg fra robotter, da 61.07% af besøgene er fra Singapore. 
46,790 af besøgene, svarende til 21.73% er fra Danmark. I snit varer besøget 10 sek. 92 % 
fra PC’er, resten fra mobiler/tablets. 
Aktiviteten af online-møder, der anvender ACA Danmarks Zoom-konti, kan ses af bilag 1. 
Der er grupper, som har lidt problemer med at sikre stabil service, om end visse har sørget 
for at aflyse møder, der ikke kunne skaffes mødeleder til. 
 
Der blev spurgt til, om nyheder på hjemmesiden bliver slettet. Webmaster oplyste, at ny-
heder slettes, når de ikke længere er relevante, og et arrangement f.eks. er afviklet. 
Der blev foreslået, at der fast slås en nyhed op om traditionsworkshop. Det vil udvalget 
sørge for. 
 

f) Bogsalgsudvalget 
Udvalget består af Carsten S og Niels HJ 
Udvalget var ikke til stede ved SGM, men havde sendt en rapport: 
Der er til dato i år solgt for i alt: mønter kr. 5.190, litteratur kr. 44.050. 
Siden sidste SGM har udvalget modtaget den litteratur og de mønter, der blev besluttet 
indkøbt.  
De sidste mange gange er mønter modtaget ca. 7-10 dagen efter bestilling. WSO lover, at 
litteratur bliver leveret indenfor 6 uger. Men denne gang blev det allerede leveret efter lidt 
under 2 uger. Al litteratur til europæiske Intergrupper bliver nu trykt indenfor EU og er der-
for ikke belagt med importtold. 
 
Udvalget har lavet nedenstående beregning, efter at WSO har sat prisen op med 2 $ på alle 
litteraturtitler, der indkøbes hos WSO. 
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NY Indkøbspris USD DKK 30% Fragt i alt incl porto nuv. pris Ny pris  

Store Rød Bog DK 23 150,19 105,133 2,5 107,633 124,321 150  

Gult hæfte DK 17 111,01 77,707 2,5 80,207 90,335 100  

Meditationsbog DK 17 111,01 77,707 2,5 80,207 87,871 100  

Store Rød Bog ENG 23 150,19 105,133 2,5 107,633 124,321 300 150 

Gult hæfte ENG 17 111,01 77,707 2,5 80,207 90,335 100  

LPG 17 111,01 77,707 2,5 80,207 90,639 100  

LLW 17 111,01 77,707 2,5 80,207 88,655 150 100 

New Hope 15 97,95 68,565 2,5 71,065 73,753 75  

Connections 15 97,95 68,565 2,5 71,065 75,001 75 85 
        
Som det fremgår, er der plads til WSO-prisforhøjelsen i vores nuværende udsalgspriser, 
hvor der skal være plads til dækning af forsendelse ud til grupperne. Undtaget er dog de to 
nye titler Connections og New Hope. LLW blev prissat til kr. 150, sidst vi indkøbte dem, da 
de dengang blev trykt i England, og dermed var belagt med importtold. De nyindkøbte LLW 
er ikke belagt med importtold, da de er trykt i Litauen. Når LLW-oplaget fra England er 
solgt, sættes prisen ned til kr. 100. 
 

g) Kontaktudvalget 
Udvalget består af Joan og Charlotte 
Charlotte fra udvalget oplyste, at der kun har været få henvendelser siden sidste SGM. Des-
uden oplyste Charlotte, at hun træder ud af udvalget. SG takkede med klapsalver Charlotte 
for den service, hun har ydet i udvalget siden 2021. 

 
h) Info-udvalget 

Udvalget består af Joan og Fjer 
Joan, som havde meldt afbud til SGM, havde sendt en rapport: 
Joan havde deltaget i Sundhedsdag i Holbæk, hvor medlemmer af Holbækgruppen også 
deltog. Derudover har hun deltaget i Møns Folkemøde, som er et to-dages event, og i Ring-
sted natten. 
Der er planer om at deltage i Vig Sundhedsdag, Hårlev (ved Stevns) og AA’s landsmøde 
samt et møde i dialogforum i Ringsted. 
Fjer oplyste, at hun ikke har haft kontakt med Joan siden sidste SGM, og at hun mere føler 
sig med i udvalget af navn end af gavn. Hun vil række ud til Joan, og SG støtter op om, at 
udvalget udnytter muligheden for at arbejde som et udvalg, også selvom det måske kan 
udfordre gamle rutiner at inddrage de nye medlemmer af udvalget mere, både i planlæg-
ning og udførelse. 
 

i) Internationalt udvalg (IU) 
Udvalget er ikke besat. 
FU, som dækker udvalgets opgaver i det omfang det er muligt, oplyste, at der har ikke væ-
ret møder siden ABC i maj 2025. Der var ved SGM heller ikke noget nyt om Fellowship 
Group Voting. Desuden oplyste FU, at WSO har fået nyt hjemmesidelayout. 
 

j) Nyhedsbrevsudvalget 
Udvalget består af Carsten S, Anne og Eva 
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Anne fra udvalget oplyste, at der blev udsendt nyhedsbrev efter sidste SGM i maj. Udvalget 
har besluttet sig for en fast struktur for arbejdet, og har fremsendt forslag til dette SGM. 
De har desuden gjort sig tanker om emner til kommende nyhedsbreve.  
Næste nyhedsbrev kommer ca. medio september 2025. 

 

8) Øvrige punkter (fra forrige SGM og nyindkomne forslag). 

 

a) Forslag fra Nyhedsbrevsudvalget om opgradering af MailChimp abonnementet 

Nyhedsbrevudvalget foreslår, at MailChimp abonnementet opgraderes fra standard - gra-
tisversionen til ’Essential’ versionen med en pris på 84 kr./måned. 

Begrundelse: På standardversionen kan der kun være én bruger, som er personlig. På ’Es-
sential’ versionen kan der være op til tre brugere. Det betyder, at alle tre medlemmer af ud-
valget kan udarbejde nyhedsbrev. 

Der er yderligere mulighed for at have op til 3 lister på ’Essential’ versionen. Det betyder, at 
der er mulighed for andre udsendelser, som for eksempel daglig meditation. 

 

Anne fra Nyhedsbrevsudvalget begrundede kort forslaget.  

SG vedtog forslaget. 

 

b) Forslag fra Bogsalgsudvalget om forslag om prisstigning på mønter pr. 1.10.2025 

Bogsalgsudvalget stiller følgende forslag:  

Vores salgspris hænger ikke mere sammen med indkøbsprisen hos WSO. I mere end 10 år 
har prisen været den samme. Dollaren er steget så meget, at vi sætter penge til ved salg i 
dag. Vi foreslår at alle mønter stiger med 4 DKK.   
   

Plastikmønter: velkomstmønter og 1 mdr. til 9 mdr. stiger til 12 kr.   

1 års til 40 år, stiger til 19 kr.     
  

Som Intergruppe får vi 30% rabat. Da USA er udenfor EU betaler vi også moms. I nedenstå-
ende regnestykker er fragt regnet ud fra det seneste indkøb ved WSO (US). Derudover skal 
der også være plads til forsendelsesomkostninger ud til grupperne.  

 

 Indkøbspris Minus Inkl. Plus Pris Pr. stk. 

 USD DKK 30% Moms  fragt i alt Gl. pris Ny pris 

Plastikmønter 1,5 10,27 7,189 8,986 1 9,986 8 12 

1 års til 40 år 2,7 18,49 12,94
3 

16,178 1 17,178 15 19 

 

På vegne af Bogsalgsudvalget, som ikke var tilstede, fremlagde FU-udvalget forslaget. 
SG vedtog forslaget. 

 

c) Forslag fra Bogsalgsudvalget om forslag om prisstigning på litteratur 

Bogsalgsudvalget stiller følgende forslag:  

WSO har hævet alle priser på litteratur på 2 USD fra i år, 2025. Det får indflydelse på vores 
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salgspriser, efterhånden som vi indkøber ny litteratur fra WSO. 

Pt. ønsker vi SG’s stillingtagen til prisen på ny titel "Connections". 

Den har samme format som "New Hope". Vi foreslår 85 kr. Som konsekvens vil ny pris ved 
nyindkøb af "A New Hope" også blive 85 kr.  

 

 Indkøbspris Minus Plus Pris Pr. stk. 

 USD DKK 30%  fragt i alt Gl. pris Ny pris 

Connections 15 97,95 68,565 2,5 71,065  85 

A New Hope 13 84,89 59,423 2,5 61,923 75  

 

Til oplysning er lagerbeholdningen af alle titler således: 

Titel Stk. 

Store Røde Bog 345 

Gult hæfte DK 224 

Meditationsbog 860 

Store Røde Bog ENG 20 

Gult hæfte ENG 56 

Loving Parent Guidebook 422 

The Laundry List Workbook 121 

A New Hope 313 

Connections 300 

 

På vegne af Bogsalgsudvalget, som ikke var tilstede, fremlagde FU-udvalget forslaget. 
SG vedtog forslaget. 

 

9) Fastsættelse af sted for de næste 2 (eller flere) SGM. 

SGM afholdes altid på den sidste søndag i måneden i hhv. februar i København og Omegn, i 
maj på Fyn, i august på Øvrige Sjælland og Øerne og i november i Jylland (svarende til den geo-
grafiske opdeling af de fysiske møder i Danmark). Er der ikke grupper i de områder, som melder 
sig som SGM-vært, afholdes SGM via Zoom: 

 

• 30. november 2025 – Torsdagsgruppen i Aarhus er vært. Nærmere sted følger senere. 

• 22. februar 2026 – Et sted i København og Omegn. 

• 31. maj 2026 – Mandagsgruppen i Odense er vært. Nærmere sted følger senere. 

• 30. august 2026 – Et sted på Øvrige Sjælland og Øerne. 

 

Interesserede grupper kan melde sig som værtsgruppe på SGM eller ved at skrive til: servicegrup-
pen@aca-danmark.dk. 

 

Sekretærudvalget har udarbejdet en folder om at afholde SGM 

OBS -folderen er lidt forældet og skal opdateres. Dette er i proces. Fx afholdes SGM fra kl. 13 – 
16.30. Er der spørgsmål til folderen, kan man skrive til Sekretærudvalget på servicegrup-
pen@aca-danmark.dk 

mailto:servicegruppen@aca-danmark.dk
mailto:servicegruppen@aca-danmark.dk
http://aca-danmark.dk/wp-uploads/2016/03/How_to_do_SGM.pdf
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10) Eventuelt.  
En mail fra Carsten S, som havde deltaget i 12-Trin-Fællesskabs-Konventet i Silkeborg, for at 
udbrede budskabet om ACA-fællesskabet, modtaget kr. 800 fra en tidligere kasserer fra et 
gammelt Silkeborg ACA-møde. Det var mere end 15 år siden mødet var blevet afviklet. Kasse-
reren var, i forbindelse med flytning til anden by, kommet til at tage mødets hattepenge med 
sig og havde ikke fået dem afleveret eller indbetalt til ACA Danmark. Dette havde naget perso-
nen i flere år og som en slags 9. Trin, afleverede personen så de kr. 800 til ACA’s repræsentan-
ter ved konventet, da muligheden opstod. SG udtrykte glæde ved, at dette 9. trin nu var aflagt. 
 
Der blev spurgt til erfaringer om at starte mødet med forretningsmøde, fremfor efter det al-
mindelige møde. Erfaringer blev delt. 
 

11) Kort evalueringsrunde. 

Tak for et super dejligt møde, som jo nok går over i historien, som det korteste SGM nogen-
sinde. Fantastisk mødeledelse og ordstyring. Skøn mad. Tusind tak for service. Rigtig rart møde 
med god stemning. Informativt. Møde. Tak for en dejlig stafet om lørdagen. Tak for et godt før-
ste SGM. En god oplevelse om end det var meget anderledes end forventet. Ønske om bedre 
oversigt over, hvad der er informationer, og hvad der skal tages stilling til. Midt i glæden over 
et dejligt møde: vi mangler stadig service i ACA Danmark. Dejligt, at det er så trygt og så let at 
tage beslutninger. Det er rørende og dejligt at være med. Dejligt og positivt. Tak for deltagelse, 
spørgsmål og engagement. 

 

12) Afslutningsbøn og sindsrobøn. 
Mødet blev afsluttet 15:18 med bøn. 
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Bilag 1 – Aktiviteten for onlinemøder, der anvender ACA Danmarks Zoom konti 
 
Oversigt over onlinegrupperne aktivitet, uge 22 til uge 35, 2025. 
 
’Min’ svarer til, hvor mange minutter et møde har været åbent. ’Login’ svarer til, hvor mange 
gange nogen har logget på mødet. Rød markering betyder, at mødet ikke er blevet åbent og der-
med heller ikke afholdt. Orange markering betyder, at mødet er blevet startet men næppe har væ-
ret afholdt, sandsynligvis pga. manglende service. Ved mange forsøg på start, kan der være tale 
om et samlet antal ‘min’ og ‘login’. Grøn markering betyder, at gruppen har meldt aflysning til 
Hjemmesideudvalget: 
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